



有“福”同享，有“彩”同乐



# 福彩爱好者收获刮刮乐“好运十倍”40万元大奖

2021年8月17日上午，福彩刮刮乐“好运十倍”一等奖得主小朱（化姓）在家人的陪同下现身宁波市福彩中心，兑领了税前40万元奖金。

“我真不敢相信，自己居然能中这么大的奖。”在兑领奖金的过程中，小朱一脸难以置信。据了解，小朱来甬从事零售行业多年，业余爱好不多的他除了上班就是宅在家里，大约半年前在朋友的介绍下才开始接福利彩票，并喜欢上了“刮刮乐”这种简单易上手的游戏。自此以后，小朱在下班回家的路上总会买几张“刮刮乐”，一来作为娱乐消遣，二来也算是给自己的未来再添添点希望。

8月16日晚，小朱照常来到福彩代销点购

彩，站在“刮刮乐”销售柜前，他一看就从两排五花八门的“刮刮乐”里选中了“好运十倍”这一玩法，并买了两张。“当我刮开第一张，看到‘中奖号码55’时，心里忽然有了一种异样的感觉。”小朱说，当时他并没有在意，可当目光随着指尖移到刮开区“我的号码”栏第一行时，只见那里也出现了一个号码“55”，而这一栏的中奖奖金居然高达40万元。

虽然购彩经验尚浅，但小朱还是预感到自己中了大奖，当时他并没有声张，把票面藏进口袋后便火速赶回家中，研究起了票面上的规则，在读到“如果任意一个‘我的号码’与‘中奖号码’相同，即可获得‘我的号码’所在行对应的奖金”这句话时，他才明白自己真的走了大运。



## 宁波市福彩中心检查一线福彩代销点防疫情况

2021年8月17日，宁波市福彩中心主任马国均一行以随机检查的方式，对市本级部分代销点进行防疫情况检查。

在检查过程中，每到一福彩代销点，检查组严格按照《中国福利彩票销售场所疫情防控指南》标准，先在门外查看甬行码、健康码、防疫提醒标志的张贴情况，观察福彩从业者是否按规定

佩戴口罩，是否主动对每一个进入销售场所的消费者进行健康码检查，再对销售场所内是否按时消毒、是否保持通风、销售场所的安全环境等情况进行了勘察。同时，马国均一行还劝导福彩从业者近期尽量不出市、做到不出省，疫苗“应接尽接”，并对福彩从业者在销售过程中的必要流程进行了督导。

## 急性子大妈火速领走553万元双色球大奖

8月10日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2021090期开奖。当期双色球红球号码为05、06、12、14、27、28，蓝球号码为08。当期双色球头奖开出19注，单注奖金为553万多元。这19注一等奖花落14地：河北1注，辽宁1注，吉林1注，上海1注，江苏1注，浙江2注，安徽2注，福建1注，山东2注，湖北2注，湖南1注，广东1注，四川2注，云南1注。

当期江苏省喜中一等奖的彩民来自南京市，该彩民仅花费2元就摘得本期双色球一等奖。出票地点是位于南京市秦淮区侯家桥48号西，编号为32010213的福彩销售网点，出票日期为8月10日14时06分09秒，该彩民随机购得的1注号码与当期中奖号码完全一致，收获奖金553万多元。

### 的确是个“急性子”

开奖的第二天，秦大妈就在老伴的陪同下来到江苏省福彩中心，办理兑奖手续。秦大妈说自己是个急性子，当得知中了大奖时简直恨不得马上就能够兑奖。

她告诉工作人员，这趟来兑奖真不容易，本来他们一大早就出门了，先是去了地处江东中路上的南京市福彩中心，被告知双色球一等奖要到省中心来兑取，这不，老两口又急忙赶到南湖路113号。因为还处于疫情期间的关系，他们没有选择坐公交，虽说一大把年纪却硬是走路过来。

### 似乎有些“死心眼”

“我们年纪大，也不会用电脑、看手机什么软件，每天就是看看报纸，经常会翻到中奖故事，我就想，买了这么多年的彩票，怎么就没中过大奖呢。谁知想着想着，这愿望啊成真了！”秦大妈乐呵呵地说。

这时候一旁的老伴忍不住插嘴道：“这么多年了，家里的彩票成沓成沓的放着，都是没中奖的，为这事拌嘴过多少回了，还是拦不住，她就是个‘死心眼’，总想着哪一天会中个大奖。后来我也想通了，她不买什么衣服，也不像咱男同志喜欢抽烟喝酒，买就买吧，咱俩的退休工资给她买彩票还是绰绰有余的！”而看着老伴有点宠溺的眼神，一旁的秦大妈有些害羞了。

### 老伴评价“心真大”

对于大奖奖金，老两口表示他们年纪大了，退休工资用于日常开销已经足够了，这笔钱还是先存入银行，等以后孩子们有需要的时候再拿出来支持一下。

在办理完兑奖手续后，秦大妈的心情还是很激动，她笑着对老伴说：“说不定过两天你还要陪我到这来呢！”“嘿，你心真大！”老两口有说有笑地走出了福彩中心大门。

## “清凉一座城”活动启动 首站走进消防救援特勤大队

尽管立秋节气已过，但夏天的暑气还未消散，这几天宁波的最高气温都在30℃以上。

高温天里，总有些身影让我们肃然起敬。自2017年起，宁波福彩每年都会推出“清凉一座城”活动，为户外高温工作者送去一份清凉。同时，这也是连续两年，宁波福彩联合甬派传媒开展这项活动。

8月13日下午，活动首站来到宁波市消防救援特勤大队，给消防队员们送去清凉和问候。

今年26岁的严钰豪是特勤大队一站的一名消防员，他来自浙江德清。受当消防员的叔叔影响，他也选择了这一职业，一干就是7年多。“打铁还需自身硬”，为了练就过硬的救援本领，除了出勤，严钰豪其他时间都是在日常的训练中度过的。

体能训练、水域救援演练、绳索攀登、专业救援装备操作……从早上起床到晚上熄灯，严钰豪每天的训练时间一般都在7个半小时左右。严钰豪说，他们的主要任务就是灭火救援和抢险救援，就在上个月他们还去了海曙洞桥救援。

7月25日，受台风“烟花”影响，海曙区洞桥镇因江水倒灌出现了大量积水。“25日下午，我们接到指令，赶赴海曙洞桥救援。赶到现场时，积水最深处已经到了腰部。”严钰豪回忆说，“我所在的小组几乎是两天两夜没有休息，救援了30多名受困群众。”

当时，严钰豪和其他3名消防员组成了一个救援小队，带着冲锋舟、绳包等装备，开展了救援。

7月26日凌晨2点多，严钰豪接到了一个求助：6人因积水被困在一幢楼房的二楼，由于停电，两个小孩子没有热水冲泡奶粉。他们立即赶赴现场，徒步涉水转移了受困的群众。之后，又马上投入到了新的救援任务中。直到7月27日，救援任务结束。

严钰豪说，每次出任务他最注重的是“安全”。一是要保证救援对象的安全，二是要保证自身的安全，这样他才能够救援更多的人。

24小时坚守岗位，默默地守护着一方平安，这就是消防员工作的真实写照。向这些“最美逆行者”致敬！

